

内部资料  
注意保存

# 平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

## 简 报

第 15 期

党委宣传部

二〇二三年四月二四日

### 音乐学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会

为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育深入开展，音乐学院于4月13日下午在艺术楼105会议室召开了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会，学院全体教职工参会。会议由音乐学院党委副书记潘刻科主持。

会上，潘刻科传达了学校关于开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总体安排部署，阐明了本次主题教育的重大意义。

潘刻科指出，学院要严格落实校党委决策部署，迅速行动起来，把开展主题教育作为一项重大政治任务，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，紧紧锚定主题教育的目标任务，坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全院师生始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

音乐学院院长程志奎强调，一要在“深”字上下功夫，切实把会议精神吃清吃透，充分认识开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义。二要在“实”字上做文章，切实把主题教育各项部署和要求落到实处。把开展主题教育与围绕中心、服务大局结合起来，与推动学院立德树人、内涵式高质量发展结合起来，为学院各项事业高质量发展提供强大的支撑。三要在“快”字上出实招，切实使会议精神见言见行，不折不扣，以主题教育的实际成效，加快推进学院内涵建设，为努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人、建设教育强国和文化强国作出新的更大贡献！

开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是推动贯彻党的二十大战略部署的有力举措，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。全院教职工要切实把思想和行动统一起来，不折不扣抓好贯彻落实，坚持思想引领、目标导向、问题导向、宗旨意识相结合，牢牢把握新时代新征程赋予音乐学院的历史责任！

## 民盟平顶山学院总支开展“乡愁工程”调研

为响应民盟中央“乡愁工程”建设号召，发挥平顶山学院文化教育界别优势，助力美丽乡村建设，4月15日，民盟市委会委员、民盟平顶山学院总支主委陈鸿鹄带领民盟平顶山学院总支骨干盟员、政协委员到宝丰县龙王沟乡村振兴示范区和鲁山县四棵树乡调研。

陈鸿鹄一行先后实地考察了“画里王堂”的花卉家庭农场、“醉美龙泉寺”的民兵文化、“乡愁杨沟”的伴耕伴读自然教育基地、“以花为媒”的平沟村杜鹃岭，深入多肉大棚、油菜花海、榨油工厂、米醋作坊、农家小院、精品民宿、古址遗迹，了解乡村发展新路子、康养文旅新样板的特色亮点和典型经验。

通过此次调研，盟员们对我市美丽乡村建设和绿色农业发展有了更深的认识，大家表示将应时而动、守正创新，积极参与“乡愁工程”建设，开展帮教活动，为乡村“留人”；扩大宣传报道，为乡村“留心”；挖掘民间文化，为乡村“留魂”，坚持以智力参与为底色，打造“乡愁工程”社会服务新品牌。

---

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人

---